



EDITAL N.º 62/2025

Dispõe sobre a Retificação do Edital n.º 51/2025 de seleção de professores efetivos lotados na Secretaria de Educação de Passo Fundo para atuação no Atendimento Educacional Especializado – AEE, na rede pública municipal de ensino.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, conforme Decreto n.º 80/2023 e à vista do Processo Eletrônico n.º 2025/15097, faz saber por este Edital a RETIFICAÇÃO, quanto ao que segue:

Art. 1º Onde se lê:

“4.1 As inscrições ocorrerão no período de 21/03/2025 a 25/03/2025 exclusivamente através do formulário: Formulário de Inscrição”

Leia-se:

“4.1 As inscrições ocorrerão no período de 1º/04/2025 a 3/04/2025 exclusivamente através do formulário: Formulário de Inscrição”

Art. 2º Fica excluído o Anexo II do Edital n.º 51/2025.

Art. 3º As demais disposições do Edital n.º 51/2025 permanecem inalteradas.

Gabinete do Secretário, Centro Adm. Municipal, em 2 de abril de 2025.

FERNANDO DE OLIVEIRA BOEIRA
Secretário de Administração
Assinado eletronicamente